

★信息快车

(12月13日)

大治 为深化检务公开，12月11日，湖北省大冶市检察院以“检护平安守正义，开门纳谏促提升”为主题，组织干警走进下冯社区，通过“互动交流+问卷调查+意见征集”的多元形式，开展检察开放日活动，用检察担当筑牢基层治理法治防线。(杨运红)

鄄城 12月10日，山东省鄄城县检察院组织干警走进辖区学校，为师生开展法治宣讲活动。检察官以“齐天大圣戳破犯罪的面纱”为主题，融合《西游记》经典故事，将法律知识转化为趣味闯关试炼，并向学生们介绍了AI检察官“鄄小漫”，让学生在沉浸式互动中学法懂法。

(张鲁燕 谢雨薇)

特克斯 近日，新疆维吾尔自治区特克斯县检察院继续推进“检察为民办实事”活动，走进科克苏村进行慰问并开展座谈交流，详细了解驻村工作队近期工作进展与需求。座谈主要围绕检察机关履职如何服务乡村振兴、参与基层治理等，并对工作队队员开展了廉政教育，促进了检察工作与基层实践的深度融合。(阿尔娜)

梅州梅江 近日，广东省梅州市梅江区检察院检察官走进辖区小学，以一堂别开生面的法治课带领学生解读宪法“密码”。检察官用通俗易懂的语言，通过互动式普法的形式让抽象的法律知识转化为可感知、可互动、可践行的生活体验，提升了法治教育的吸引力和实效性。(曾威国)

淮北烈山 近日，安徽省淮北市烈山区检察院联合区教育局、市公安局烈山分局，组织“石榴花”宣讲团走进辖区16所中小学，开展“预防未成年人犯罪，抵制校园欺凌”法治宣讲活动。宣讲团结合学生年龄特点，采用“互动问答+情景模拟+趣味游戏”模式，让学生在沉浸式体验中学习法律知识，提升明辨是非和自我保护能力。(甘程程)

绵阳小枧 近期，四川省绵阳市小枧地区检察院检察长先后走进四川省绵阳监狱、四川省川北监狱，以预防职务犯罪为主题，给监狱干警送上了一场深刻的反腐倡廉法治讲座。讲座特别选取了“为服刑人员传递违禁品”“违规办理暂予监外执行”等典型案件，通过“案情还原+法律解读+后果警示”的方式，让监狱干警直观感受到“小错不纠、小贪不止”最终滑向犯罪深渊的全过程。(王亚军 赵银熙)

洛南 陕西省洛南县检察院检察官在履职中发现，辖区部分影院未落实未成年人票价优惠政策，损害未成年人合法权益。在调查核实基础上，该院近日与县文旅局启动诉前磋商程序，督促其依法履职。文旅局高度重视，迅速部署整改，推动全县影院规范落实优惠票价，切实保护未成年人合法权益。(王卓)

天水麦积 近日，甘肃省天水市麦积区检察院联合邮政储蓄银行天水分行举办“筑牢廉洁防线，守护金融净土”专题警示教育活动。检察官深入解读刑法中关于金融犯罪的相关规定，重点强调金融领域从业人员在履职中需严守的“六大纪律红线”，并针对案例暴露的制度漏洞和监管短板，提出“强化岗位制衡、规范操作流程、加强日常监督”等具体防控建议。(张石正)

公 告

湖北造鸿路桥工程有限公司：本委受理刘书强与你(单位)劳动人事争议一案，案号：海劳人仲案字(2025)第66号，申请仲裁请求你(单位)支付工资待遇。根据《劳动人事争议仲裁办案规则》第二十条之规定，现依法向你(单位)公告送达应申请通知书、仲裁开庭通知书。请于2026年2月5日9时到黄梅县综治中心二楼本委仲裁庭参加仲裁庭，无正当理由不到庭的，本委将缺席裁决。自公告之日起经30日视为送达。黄梅县劳动人事争议仲裁委员会

盘州中昊新能源有限公司：本委受理申请人陈忠银与盘州中昊新能源有限公司劳动争议一案，因你单位未按规定参加仲裁活动且本委无法联系到公司负责人，本委已依法缺席裁决。依据《劳动人事争议仲裁办案规则》之规定，现向你单位公告送达海劳人仲案字(2025)第18号仲裁裁决书。裁决内容如下：驳回申请人的仲裁申请，自公告之日起经30日视为送达。

荆门市劳动人事争议仲裁委员会

张国强：本院受理原告刘正强诉广东东汽代通汽车技术有限公司、张国强、广州保安网络科技有限公司合同纠纷一案，现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票。原告要求被告归还原告合同款项40000元。本案诉讼费由被告承担。自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。定于2026年1月23日上午8时10分在永城市人民法院第十一审判庭公开开庭审理，逾期将依法缺席裁判。

河南省永城市人民法院

本栏邮箱 zt@jcrb.com
编辑 周蔚 见习编辑 王凤宇

(二三版中缝)